

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Заседание административного совета районной администрации провела мэр района Т.А. Климина.

Отопительный сезон проходит в штатном режиме.

Большое количество обращений и жалоб поступает по поводу бродячих собак. Михаил Тышкевичский доложил, что за прошедшую неделю обслужено шесть заявок, восемь собак отловлено. Большое скопление собак по ул. Обнорского, отлов ведётся регулярно. Усугубляют ситуацию сами жители, прикармливая животных. Всего в питомнике 172 собаки.

Образовательные учреждения отметили свой профессиональный

праздник - День учителя. Радует тот факт, что впервые в этом году праздничный концерт проходил и в Кремле. Подведены итоги конкурса "Воспитатель года", победительницей стала Ирина Пуляевская, логопед детского сада № 39. В областном гала-концерте, посвящённом 80-летию Иркутской области, принял участие квартет детского сада № 22 с песней "Усть-Кут".

Работники РКДЦ "Магистраль" и творческое объединение "Даван" приняли участие в зональном семинаре-практикуме в г. Братске.

Поселения продолжают сдавать сельхозпродукцию местного производства для учреждений бюджетной сферы.

Наталья Чиркова рассказала, что в бассейне заканчивается ремонт. Завершилась спартакиада в Ангарске, команда устькутских волейболистов заняла второе место, третье место - мужская волейбольная команда.

Районная больница работает в штатном режиме. Остатки вакцины получены, заболеваемость вирусными инфекциями остаётся на прежнем уровне.



города

Очередное заседание в городской администрации прошло в новом формате. Теперь заседания совета будут проходить по пятницам. Руководители комитетов и отделов отчитались о проделанной работе за прошедшую неделю и озвучили планы на предстоящую.

Первый заместитель главы города Андрей Жданов доложил, что все теплоисточники работают в штатном режиме. В течение недели на городских теплоисточниках были отключены - в общей сложности 16 часов. До первого ноября будет произведена оценка готовности муниципальных образований к отопительному сезону.

Оксана Саврасова доложила о том, что на два месяца продлены сроки приёма заявок для участия в программе "Комфортная городская среда".

Первоначально администрацией было заявлено, что многоквартирных домов 205, но результат инвентаризации показал, что их 218, из них 17 требуют благоустройства.

Осуществляется контроль за ходом строительства новых домов.

Предприятием "Автодор" на прошлой неделе велась работа по очистке пропускных труб и канав, ведётся подготовка к гололёду.

Надежда Моисеева сообщила об изменениях в Жилищном кодексе. Теперь долги по оплате капитального ремонта при продаже квартиры переходят к новому собственнику.

Галина Метёнина рассказала о результатах проверки на маршрутах пассажирского транспорта. Проведено три проверки, по результатам выдана одна претензия и три предписания. Всего за девять месяцев проведено 43 проверки, выдано 18 предписаний и 16 претензий. На сегодняшний день есть основания расторгнуть договоры оказания услуг пассажирских перевозок с некоторыми предпринимателями, пока к нарушителям будут приняты меры административного воздействия. Также проведена проверка торгового комплекса "Николаевский". Комиссия посетила 12 торговых точек, во всех выявлены нарушения. Со 2 октября по 1 ноября объявлен очередной месячник безопасности качества товаров и услуг. Жители мо-

гут звонить по телефону горячей линии: 6-04-39.

О пожароопасной ситуации в городе рассказал консультант по ГО и ЧС Анатолий Сергеев. В течение недели на территории города произошло четыре пожара. Также в районе Заречной произошло возгорание отходов лесопиления, где одна из организаций в карьере организовала свалку отходов, решив их там и утилизировать. В настоящее время по данному факту ведётся проверка отделом дознания. Всего за девять месяцев текущего года на территории города произошло 47 случаев пожаров, что на восемь случаев больше по сравнению с прошлым годом.

Службой заказчика по ЖКХ ведётся активная работа с неплательщиками.

Председатель комитета по финансам и налогам Татьяна Щеколдина доложила об исполнении бюджета за девять месяцев текущего года. Доходы составили 319 млн. 463 тыс. рублей. Расходная часть составила 304 млн. 729 тыс. рублей. В связи с тем что неиспользованные средства составляют большие остатки, на 1 октября профицит бюджета составил 14,7 млн. рублей.

Остальные комитеты и отделы работают согласно планам.

Наталья ШВЕДОВА

Примите поздравления!

Сердечно поздравляем работников и ветеранов дорожного хозяйства!

Сегодня праздник тех, кто строит дороги и мосты, круглый год обеспечивает содержание и эксплуатацию сложного дорожного хозяйства, надежное безопасное автомобильное сообщение между населенными пунктами.

Уважаемые работники дорожной службы! Перед вами сегодня стоит сложная стратегическая задача по строительству и совершенствованию сети автомобильных дорог, отвечающих самым современным мировым требованиям. Обустройство улиц и дорог - на сегодня одно из приоритетных направлений развития инфраструктуры города Усть-Кута. Ямочный ремонт - эта распространенная и вынужденная мера - должен остаться в прошлом. Пришло время, когда вопросы ремонта и реконструкции автомобильных дорог, уличной дорожной сети, внутридворового благоустройства предстоит решать комплексно, масштабно.

Работа дорожников у всех на виду, и это не позволяет вам расслабиться. Зимой и летом, в любых погодных условиях, необходимо содержать дороги в порядке - от этого зависит жизнь и здоровье людей. И, несмотря на трудности сегодняшнего дня, вы претворяете в жизнь намеченные планы.

Уверены, что и в дальнейшем, реализуя богатый потенциал и применяя на практике современные технологии, вы будете работать четко и слаженно, динамично развивать дорожную сеть Усть-Кута.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, успешного выполнения стоящих перед вами задач. И пусть жители Усть-Кута говорят вам только слова благодарности за ваш труд.

Администрация Муниципального образования "Город Усть-Кут"
Депутаты Думы Муниципального образования "Город Усть-Кут"

Уважаемые работники и ветераны пищевой отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Хочется от души поздравить всех, кто честно и добросовестно относится к своей работе. Люди, которые работают на конвейере, технологии и товароведы, кладовщики и грузчики, разнорабочие и руководители разных уровней заслужили искренние слова благодарности за свой труд, благодаря которому на наших столах всегда есть душистый хлеб и масса других качественных продуктов.

Пищевая отрасль в Усть-Куте - это предприятия, это передовые технологии, это разнообразный ассортимент товаров. Но главное - это десятки людей, которые трудятся в отрасли, их профессионализм и опыт.

От души желаем всем предприятиям Усть-Кута, которые обеспечивают горожан полезными и вкусными продуктами, достижения новых высот, укрепления позиций на рынке пищевой промышленности Иркутской области и страны. Пусть ваш дом будет полной чашей, а труд доставляет удовольствие вам и приносит радость всем нам. Пусть непростые времена не уменьшают ни объемов производства, ни количества потребителей. Благополучия, хорошего настроения каждый день, радости, успехов, взаимопонимания с родными и близкими и крепкого здоровья.

Администрация Муниципального образования "Город Усть-Кут"
Депутаты Думы Муниципального образования "Город Усть-Кут"



В Думе района

сов отменили решение № 106 о недоверии В.П. Носовко.

После принятия заявления о досрочном прекращении полномочий председателя Думы Усть-Кутского муниципального образования седьмого созыва Юрия Алексеевича Ганькина Валерий Петрович вновь возглавил депутатский корпус.

Следующий вопрос касался внесения изменений в решение Думы о бюджете УКМО на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. В адрес мэра УКМО поступило обра-

щение от главы и депутатов Звёздинского муниципального образования об оказании финансовой помощи в связи с пожаром на ремонт и реконструкцию крыши торгового общественного центра, цена вопроса составила 5 млн. 514,9 рублей.

Также единогласно принято решение о награждении почётными грамотами и благодарственными письмами Думой УКМО педагогов ДШИ и школы № 7 в связи с празднованием Дня учителя и юбилеем школы.

Соб. инф.

В Думе города

5 октября состоялось первое заседание городской Думы в новом составе.

В начале заседания глава города Александр Душин поздравил депутатов с избранием и отметил, что готов работать с депутатами конструктивно и сообща.

Далее председатель ТИК Юлия Хачатрян пояснила, что выборы, прошедшие 10 сентября, признаны состоявшимися и действительными. В городскую Думу избрано 20 депутатов.

Главным вопросом в повестке дня было избрание председателя Думы. Исполняющий обязанности секретаря местного отделения партии "Единая Россия" Владислав Наумов озвучил решение политсовета партии, на котором было принято решение выдвинуть кандидатуру на пост председателя Думы города Н.Е. Тесейко, глава города Александр Душин также поддержал кандидатуру Николая Евгеньевича. Максим Сухов предложил кандидатуру Александра Малышева. В бюллетене для тайного голосования и были внесены эти две кандидатуры. Голосование прошло в один тур. Так как один депутат, Л.А. Норина, отсутствовала по уважительной причине, для тайного голосования было подготовлено 19 бюллетеней, все они оказались в ящике для голосования. Н.Е. Тесейко набрал 12 голосов, А.В. Малышев - семь. Большинством голосов председателем городской Думы 4-го со-



зыва стал Н.Е. Тесейко. Взял слово, Николай Евгеньевич поблагодарил коллег за оказанное доверие, пообещал учесть все предыдущие ошибки и не совершать их больше и пожелал всем плодотворной работы. Так же путём голосования избрали заместителя председателя городской Думы, им стала Т.Д. Копцева, которая, обратившись к депутатам, призвала их посещать все заседания.

Председатель районной Думы В.П. Носовко, поздравил вновь избранного председателя городской Думы и вручил ему Благодарственное письмо от Губернатора Иркутской области, в связи с празднованием 80-летия области.

Также был утверждён количе-

ственный и персональный состав комиссий городской Думы, которые будут заниматься социальными вопросами, ЖКХ, транспортом и связью, бюджетным и градостроительным законодательством и другими вопросами.

Также были рассмотрены вопросы об отмене решений "о внесении изменений в Генеральный план Усть-Кута и правила землепользования и застройки территории Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)", принятых Думой прошлого состава.

Николай Тесейко дал депутатам указание проехать по своим избирательным округам и составить перечень первоочередных задач.

Наталья ШВЕДОВА